

#ДеньПобеды #песнипамяти2022

6 мая традиционно прошёл ФЕСТИВАЛЬ СОЛДАТСКОЙ ПЕСНИ, посвящённый 77 годовщине Великой Победы. Много лет назад закончилась Великая Отечественная война победой над фашистской Германией. Наша страна каждый год отмечает это замечательное событие. И наш фестиваль был посвящён этому великому празднику!

И вот на сцене школьники. Они одеты в военную форму, специально сшитую к этому дню: гимнастерки, пилотки. Дети волнуются, иногда не попадают в ноты. Но разве это главное? Главное, что это запало им в сердце, в душу, заставило переживать, волноваться.

Все выступления были проникновенными, эмоциональными, не оставили равнодушными никого из участников и зрителей фестиваля. Всё это доказывает, что молодое поколение знает, помнит и любит песню!







